

申银万国

兖州煤业(600188)
公司是华东地区最大的煤炭生产商,2008年受益于煤炭上涨,2009年公司60万吨甲醇项目将投产,至2010年新投产及扩产下煤炭总产能提升幅度将超过10%,公司业绩增长前景明朗。走势上,该股探明18元一线底部后近日突破60日线,可跟进。

安泰科技(000969)
公司主要产品非晶带材市场前景看好,产能扩充价格上涨有望提升业绩,其还参与组建纳米工程技术中心,股权激励方案明确未来净利润增长,行权价成为二级市场股价的坚实支撑。近期在冲高25元后短线回调,关注20日均线支撑,企稳可吸纳。

水井坊(600779)
公司近年来高档酒的营销策略相当成功,业绩有望随着品牌价值的不断提升而增长,体制改革也将促进增厚公司利润。近期公司开始大规模开拓湖南市场,规模扩大有助于其业绩上升。走势上,该股目前沿60日线上行,短调均线企稳可逢低介入。

策略:股指破位4000点整数关,平衡被打破,市场重心下一台阶,高估值风险进一步释放中。调整市道中选股更应从基本面成长性出发,建议关注国际高油价背景下的能源板块,包括煤炭、新能源等;对于受益产品涨价,成长性明确的品种,也可中线持有。

方正证券

力合股份(000532)
公司持有珠海清华科技园创业投资公司57.15%的股权,该公司主要从事珠海清华科技园的建设和经营、风险投资和高新技术企业孵化,在珠海已建立了高新技术企业孵化基地。2006年实现净利润732万元。预计创业板于4月推出的可能性较大,建议重点关注。

包钢稀土(600111)
公司控股股东包钢(集团)公司所属的白云鄂博铁矿拥有世界稀土资源的62%,占国内已探明储量的87.1%。得益于产品价格的持续稳步上涨,预计2007年公司业绩0.75元,未来两年公司业绩有望保持30%以上的增长。

中新药业(600329)
中新药业是天津市中药类上市公司,核心企业有达仁堂、乐仁堂、隆顺阁、第六中药厂和新新制药厂,拥有速效救心丸、清咽滴丸、京万红等市场名牌产品。其中速效救心丸预计年销售额将保持在4亿元以上,毛利率在70%以上;独家生产咽喉名药清咽滴丸、烧伤良药京万红、抗癌药紫龙片,都有望成为年销售过亿元的大品种。

策略:4000点心理关口跌破之后,下方的主要支撑位在3600-3800一线,从策略上来说,目前银行、钢铁板块的动态市盈率已经在20倍之下,市场的整体估值水平正趋于合理,现阶段已经不宜盲目止损,而应等待中期反弹的到来。

大成价值

大成价值基金股票池:华神集团(000790)、海油工程(600583)、东阿阿胶(000423)

点评:大成价值的选股思路较为简洁,一是寻找与经济增长相吻合的行业内的龙头企业。二是从个股的基本面寻找业绩拐点的个股,主要指的是那些拥有新技术、新产品等上市公司。

就其重仓股来说,华神集团投资机会不错,主要是因为近年来倾力研究的“碘[131I]美妥昔单抗注射液”获由四川省食品药品监督管理局签发的放射性药品生产许可证,这标志着公司在生物制药领域已经有了突破性的进展,该药现已上市并成功应用于肝癌的临床治疗。同时,由于该股也有含权题材,所以,近期明显有机构资金介入的迹象,走势强于大盘。而海油工程,则由于公司下游用户为石油公司,而石油行业近年来景气度较高,勘探力度较大,从而为其提供了源源不断的订单,故随着公司产能的释放,未来业绩增长势头不错。东阿阿胶的优势则在于符合内需特征,而且具有一定的产品定价权,有较快的业绩增长预期,可低吸持有。

策略:该基金将重点放在挖掘市场预期超增长的品种,同时也将适度关注奥运、军工、节能环保等主题性的投资机会。力图通过适度的风格轮动和仓位调整,控制市场震荡的风险,以达到提高收益的目的。

华宝先进

华宝先进基金股票池:远兴能源(000683)、长江电力(600900)、建发股份(600153)

点评:华宝先进的选股思路主要有两个,一是从替代角度选择强势股。比如在全球能源价格高企下,中国特色的煤化工是投资能源的替代性选择。所以,对煤化工股予以了重点关注。二是强调确定性增长以及估值合理的选股思路。

就其重仓股来说,远兴能源日前公告称控股子公司内蒙古博源联合化工有限公司(公司持有该51.2%的股份)100万吨/年天然气制甲醇项目已全部投产,这不仅仅意味着公司已获得了甲醇资产,向煤化工业务迈入坚实一步。而且还意味着公司将在2008年业绩大幅增长,毕竟甲醇汽车标准出台的预期较为强烈,甲醇未来业绩增长势头强劲。长江电力的优势则在于业绩的平稳增长,而在2009年以后,随着整体上市步伐的加快以及蓄水区的高位,公司业绩有望大幅增长,是典型的防守反击型品种。建发股份房地产业务盈利能力不错,且背靠厦门,可获得一定的“三通概念”题材预期,可低吸持有。

策略:该基金降低整体仓位,从去年三季度的82%至四季度末的70%左右;同时,明显减少了持股数目,集中投资于较为把握的个股;另外,利用市场的调整,在熟悉的个股中进行波段性操作,提高收益。

浙商证券

四川美丰(000731)
近年来,公司通过兼并收购等形式,扩大了公司的尿素产能,目前公司尿素的年生产能力从原来100万吨扩张到了近200万吨,规模的扩张将保证公司业绩的增长。未来尿素等化肥价格有望保持上涨态势,随着产品价格的上涨,公司的发展前景看好。

厦门空港(600897)
公司地处海峡西岸,是东南沿海的廉价中转中心。未来随着三通的开放,使海峡两岸能够直接通航,将直接刺激海峡两岸的经济文化和生活的交流,有助于公司旅客流量和货物的吞吐量的快速增长,从而给公司持续的发展奠定基础。

建发股份(600153)
公司是厦门地区龙头企业,主业包括内外贸易、房地产开发、会展、物流等。目前公司正逐步向贸易为主业、贸易、金融服务和产业投资相互协调的综合性企业集团发展,一旦三通开放,有望大大的拓展公司的经营空间,未来成长性看好。

策略:本周大盘破位下跌,尽管周五以阳十字星报收,但底部特征并不明显,下周大盘还将继续探底。但不管怎么说,3800点左右有不少股票已经跌出了价值,特别是行业具有一定的定价权且市盈率较低的品种值得关注。

森洋投资

中国石化(601857)
公司是我国油气行业占主导地位的最大的油气生产和销售商,是我国销售收入最大的公司之一,也是世界最大的石油公司之一。股价经过持续下跌后,二级市场该股的投资价值已经显现。可适当关注。

中国神华(601088)
公司是世界领先的以煤炭为基础的一体化能源企业。公司煤炭储量位居世界煤炭上市公司的第二位,也是中国最大的煤炭生产商和最大的煤炭出口生产商,并拥有中国最大规模的优质煤炭储量。2007年业绩比2006年增长25.96%,业绩稳定增长,可重点关注。

中国联通(600050)
公司目前拥有GSM和CDMA两张网络,通信信号基本覆盖全国,截至去年底联通的移动电话用户数已达16,028.1万户。公司移动增值业务收入占服务收入比重超过20%,继续保持了快速发展的良好势头。同时公司存在重组的利好预期,值得关注。

策略:本周大盘出现了快速探底的走势,预计后市市场筑底的过程仍会比较复杂。但前期市场大幅做空的金融地产等权重板块已有超跌反弹要求,再加上新基金的不断发行,对于大盘企稳有进一步的刺激作用。

九鼎德盛

海王生物(000078)
公司持有海王英特龙67.5%的股份,海王英特龙研发的亚单位流感疫苗是全球第二家、国内首家上市的第三代流感疫苗,拥有亚洲最大的生产规模。“流行性感冒亚单位流感疫苗”已获生产批件,已获GMP认证。该股目前均线系统呈多头排列,量价配合较为理想。

轴研科技(002046)
公司在航天特种轴承生产方面拥有垄断地位,国内火箭、卫星、飞船用轴承市场占有率接近100%份额,曾完成从神舟一号到神舟五号飞船的轴承配套任务,并为“神六”提供7大部分22种轴承。该股短线半年线的支撑开始显现,后市继续调整空间较为有限。

大众公用(600635)
公司投资2.75亿元参股深圳市创新投资集团有限公司,目前持有深圳创新投资集团20%股权,该公司是目前中国最大、前景最好、实力最强的创业投资公司。该股短线上突破后顺势进行回抽确认,目前30日均线的支撑显现,一旦大盘止跌回稳反弹,有望率先走强,建议关注。

策略:股指在跌破4000点之后,盘中不时有向上冲高的动作,权重股也有所护盘,说明反弹动能正在聚集,随时可能爆发,短线在4000点区域有托底。操作上,稳健投资者还是继续观望为上,等大盘真正止跌回稳后再介入不迟。

嘉实稳健

嘉实稳健基金股票池:开滦股份(600997)、盐湖钾肥(000792)、国阳新能(600348)

点评:嘉实稳健的选股思路主要体现在两点,一是对行业景气相对乐观的品种予以积极的关注。二是着重注重行业内优质企业的投资机会,即注重企业的竞争优势。

就其重仓股来说,开滦股份的煤炭业务产能仍有挖掘潜力的前景,目前煤炭价格持续上涨,所以,此业务将成为公司成长平台。前些年焦炭业务一度成为公司的业绩后腿,但近年来焦炭价格持续上涨,迅速使得焦炭业务成为公司强劲增长引擎。而且公司在近年来加大煤化工业务的拓展,甲醇项目前景不错,业绩仍有望继续成长。盐湖钾肥的优势则在于与ST盐湖的未来产业整合所带来的题材预期,以及钾肥产能扩张、产品价格上涨的积极刺激,未来股价仍有上升空间。国阳新能的优势则在于煤价的进一步上涨所带来的业绩增长趋势,而且公司也因为关联交易的存在而赋予其一定的产业整合预期,未来的题材溢价趋势犹存。

策略:该基金认为2008年A股市场的波动性将大幅度加大,股票市场全年的整体回报率有限。因此,行业选择上,将继续寻找盈利超预期的行业;个股选择上,在重视市场波动的前提下,积极从个股的基本面选择成长性股票作为中长期持仓对象。

股金在线·解套门诊

■重症监护室

宝胜股份(600973):短线还未企稳 中线仍是好股

杭州 谢先生:我在35.35元买入宝胜股份(600973)5000股,本周该股连续暴跌,我已被深套,请问该如何是好?

解套方案:该股在年报披露后出现急跌,除了业绩低于市场的普遍预期之外,更主要的原因则是公司未能进行高比例送股或转增,令市场大失所望。再遇上大盘向下破位跌破4000大关所溢发的恐慌气氛,更是助长了该股的跌势。该股至今未有止跌回稳的迹象,如果大盘的调整时间进一步延长,该股很有可能再创短期新低,所以,您要提前做好继续中线持股的心理准备。好在该股基本面依然向好,未来几年公司仍有望保持快速增长,业绩也将进一步提升,公司产品中压电力电缆和橡胶电缆有望为公司带来稳定的利润。另外,该股2007年没有高比例送股或转增,反而进一步加大了在2008年中报和年报中实施的希望,所以,随着大盘调整结束的逐渐临近,该股也将逐渐为您提供了低位补仓摊低成本的好机会。(国泰君安 胡显明)

龙净环保(600388):仍有强势上行机会

杭州 黄先生:前期环保题材很强,我认为龙净环保(600388)放量创出新高,应该还有潜力,就在25.50元的价格介入,但该股还是震荡下调,目前深套,请问如何操作?

解套方案:公司是专业从事环保业务经营和发展的公司,其电除尘器生产和脱硫业务是公司的主营业务。从目前环保市场的发展来看,这两项业务都在同行业中保持较高的优势,特别是脱硫的技术水平在国内处于领先地位,业务量将成倍增长。在环保意识深入人心,并被作为一项基本国策的情况下,该股的业绩发展将大大受益。从该股的历史走势来看,一直比较稳健,特别是在近期大盘连续调整、大幅下跌的行情下,该股却突破箱体,配合量能

武汉健民(600976):比较抗跌 可耐心持有

四川 孟小姐:我在3月7日10.30元买进武汉健民(600976),现在被套10%以上,要割肉出来吗?

解套方案:公司是全国中成药小儿用药生产基地,前身“叶开泰中药厂”,公司有龙牡壮骨颗粒、健民咽喉片、健脾生血颗粒等80多个名牌产品,拥有全国闻名的“健民”牌商标和国家一级中药保护品种,应该说销量很好。公司一年前通过重组大腾药业,获得了体外培育牛黄全部知识产权,专利,如今已初步实现产业化,其年产量可达5000公斤,牛黄即牛的胆囊、胆管或肝管中的结石,是一味十分稀

■解套门诊

问:中国石化(601857)套牢已久,还有希望吗?

东吴证券 邓文渊:公司是我国油气行业占主导地位的最大的油气生产和销售商,是集石油、天然气勘探、开采、炼油、化工、销售、管道为一体的超大型垄断型集团企业,也是全球最大石油企业之一。2006年净利润1362亿元,是我国销售收入最大的公司之一,也是洲最盈利的公司,在家战略石油储备体系中具有关键地位。随着南堡油田开发、龙岗勘探等多个项目的推进,将使公司业绩稳定提升。未来很多年内公司将分享国际石油价格的不断上涨带来的利益。目前该股股价自上市来已经腰斩近60%,目前在22元一线已拒绝下跌,而KDJ指标已现底背离。一旦融资融券顺利展开,大资金必将重新选择稳定性和筹码流动性好的蓝筹股,而该股无疑将成重点目标。由于该股已进入投资区域,建议22元以下可积极补仓并持有。(陈文)

问:高位买入的中国中铁(601390),现在被套,能否再补仓?

东北证券 赵立强:公司是我国乃至亚洲最大的多功能综合型建设集团,参与过我国所有主要铁路的建设、新建、扩建及改造的铁路总里程超过5000公里,占目前我国铁路总运营里程的三分之一以上。由于“十一五”期间,国家计划投入交通基础设施建设的资金将高达3.8万亿元,其中规划建设铁路线17000公里。因此,公司未来发展的基本背景十分良好,二级市场股价在去年12月上市之初,也是受到市场大力追捧,股价曾在短短一个月,炒作近乎翻倍。近期(3月)随战略投资者持股解禁上市及市场的低迷,该股股价也从高位12元上方,回落到目前的8元下方,跌幅近四成,已基本回落到上市首日的合理价格区域。根据目前的技术面及基本面状况,8元下方已构成较为理想的低吸回补区,可以择机低吸,摊低成本,自我解救,等待拉升解套。

问:27.2元买入陆家嘴(600663)被套,后市怎样操作?

海通证券 张冬云:公司主营土地批租与房地产开发等,伴随成功战略转型,公司未来将成为以高档写字楼、商业、会展物业租赁及国际社区为主营业务的房地产上市公司,未来发展前景看好,且会计制度变更及人民币升值将给公司旗下土地资产带来巨大升值空间;短期股价下跌属正常技术调整,目前股价估值水平偏低,股价长期运行趋势看好,建议目前价位适量补仓。

问:前期买入南钢股份(600282)被套,后市如何操作?

大通证券 董:南钢股份是市场中的绩优品种,公司钢材产品在国内的主要销售市场为华东区域。2006年公司钢材产品在华东地区市场占有率约为8.3%,国内市场占有率约为3.5%;中板和厚板卷产品在华东地区市场占有率约为15.6%,国内市场占有率约为6.4%,钢带产品在华东地区市场占有率约为10.0%,国内市场占有率约为3.1%。公司年报显示,2007年净利润同比大幅增长,同时又有较好的利润分配方案。该股的市盈率水平较低,具有一定的中线投资价值。短期内受大盘因素的影响,感觉该股调整尚不到位,建议中线持股或逢高减仓。

中集集团(000039)
主力活动迹象明显
公司是全球唯一拥有集装箱全系列产品的完全知识产权的供应商,集装箱产量连续9年世界第一,全球市场份额超过50%。公司的机场设备制造业务也处于垄断优势,在国内登机桥市场占有率90%以上的份额。公司对欧洲主流的陆路运输装备公司的博格工业80%股权的收购,将为公司提供新的发展机会。公司联合国际巨头富士康和住友商事投资环保设备,从而具备环保概念。该股2月1日以来低位较为活跃,分别于2月4日和29日涨停,主力活动迹象明显,有望展开强劲反弹。(国海证券 王安田)

中国联通(600050)
低位蓄势 中线关注
公司是我国两大移动运营商之一,目前拥有GSM和CDMA两张网络,通信信号基本覆盖全国,截至去年底联通的移动电话用户数已达16,028.1万户。数据显示去年上半年,公司移动增值业务收入占服务收入比重超过20%,继续保持了快速发展的良好势头,公司也由此进一步向综合通信与信息服务商转型。该股近期连续下行,10日均线有一定的压力,但周四开始成交量开始放大,盘中一度强势拉升,资金逢低介入的迹象十分明显,近期低点的连线显示了强力的支撑作用,可中线关注。(北京首证)

浦发银行(600000)
估值凸显 有望反弹
公司是著名的股份制商业银行,建立了丰富的财富管理产品线,涵盖银行理财产品、基金销售、证券、保险、信托资产托管等,这使得公司利润持续高速增长,收入结构趋向多元化,不良贷款比例、准备金覆盖率在国内同行中都处于领先地位。2007年实现净利润54.99亿元,同比增长63.85%,每股收益1.26元。该股近两个月连续大跌,目前市盈率为25倍,考虑到业绩的高成长性和税收的影响,多家券商预测公司2008年业绩增长可能超过90%,动态市盈率不到15倍,具备较高投资价值,可逢低中线关注。(世基投资)

浪潮信息(000977)
中线上趋势未改
公司是浪潮集团旗下的核心上市公司,所生产的浪潮服务器已连续第10年蝉联国产服务器销量与销售第一名,并与IBM等国际巨头开展合作。从自主创新到跟随创新与集成创新再到自主创新,浪潮服务器引领了中国服务器市场的几乎全部技术创新实践。控股股东浪潮集团日前与微软签署了全球战略合作伙伴备忘录,公司将受益浪潮集团和微软的合作。该股在近期大盘连续下跌的过程中相对抗跌,中线上趋势得以保持,随着大盘初步止跌,后市有望先于大盘反弹,可重点关注。(重庆东金)

新华制药(000756)
再次获得年线支撑
公司不仅是中国最大的解热镇痛类药物生产与出口基地,也是国内抗感染类、心脑血管类、中枢神经类等药物重要生产企业,年产化学原料药2万吨,片剂60亿片,针剂2亿支。今年国家将新增229个基本医保扩大试点城市,新农合等带来的广大农村市场对普药的市场需求量将大幅增加,对于公司的爱非罗、百伏红等产品是重大利好,公司可能借此成功进入山东以外市场,使公司产品的市场占有率进一步提高。周五该股再次在年线支撑下收红, KD等技术指标也有向上运行迹象,值得关注。(民生证券 厚峻)

青松建化(600425)
筹码锁定良好
公司主要是从事水泥及其制品、化工产品的生产与销售,是南疆最大、新疆第二大水泥厂并且是新疆唯一一家生产H级油井水泥企业,市场占有率达到30%左右,产品具有强大的市场定价能力,区域垄断优势突出。公司拥有储量丰富的各种矿产资源开采权,矿产原材料品种全、品位高、运输距离短,降低了产品生产成本。尽管大盘连续大幅下跌,但该股仍然保持良好的上升形态,筹码锁定良好,后市有望调整前期新高,可重点关注。(金证顾问)

中新药业(600329)
量能温和放出
随着新一轮医疗体制改革的启动,国家加大基础医药投入,给大型医药生产企业基础性普药带来契机,公司作为我国唯一一家在新加坡和上证所两地上市的公司,其分公司达仁堂制药厂名列国家食品药品监督管理局公布了首批10家定点生产“城市社区、农村基本用药”企业,其定点生产的人参健脾丸、八珍益母丸、大活络丸有望增长,公司产品发展前景广阔。走势上,该股一直处于横盘震荡中,近期表现出良好的抗跌性,随着量能的温和放出,逆势走强,后市行情值得期待,可积极关注。(大富投资)

南京银行(601009)
超跌较为严重
公司当前发展速度远高于本地区同行业平均水平,存款和贷款份额可观,在南京地区仅次于四大国有商业银行及交通银行。泰州分行自2007年2月开业以来,目前存款余额达到10亿元,贷款余额达到11.5亿元,已经跨越盈亏平衡点,开始贡献利润。其他分行正在积极筹建之中。随着上市后核心资本与适度快速提升,公司的竞争力也将有望随之快速提高。二级市场上,该股上市后经过短暂上冲后就一路震荡走低,目前仅有14块多的股价,超跌较为严重,后市有望展开反弹,可关注。(世纪证券 赵玉明)

中国平安(601318)
已具中长线投资价值
2007年公司保险、银行及资产管理三大业务稳步发展,净利润增长主要源于投资收益的提升,保险业务持续增长以及银行、证券和其他资产管理业务利润贡献的大幅增加。公司公布2007年度全年净利润比上年度增长100%以上。近期公司提出了数千亿的巨额融资计划,虽然这次再融资可以使公司资产极大的增强资本,对于公司长期发展具有重要意义,但由于目前市场对于再融资的抵触情绪而使得公司股价在短期内出现了大幅的下跌,非理性的抛售使得中线投资机会再次来临,可适当关注。(金百灵投资)

上海机场(600009)
超跌之后有望反弹
公司现主要经营性资产为浦东机场的跑道和航站楼以及浦东航空公司40%的权益,为国内机场上市公司中唯一同时拥有航站楼和跑道资产的公司。公司于2008年3月12日公告《民用机场收费改革方案》和《民用机场收费改革实施方案》自2008年3月1日起实施,经同口径测算,预计此次新收费方案的实施将使公司收入下降10%左右。由于受到该利空消息影响,该股近几个交易日连续暴跌,三个交易日跌幅高达25%,处于严重超跌状态,短线有望迎来反弹行情,值得关注。(方正证券 方江)

广钢股份(600894)
年线附近有筑底迹象
目前公司盈利指标大幅增长的主要原因是:国内建筑钢材市场大幅好转,建筑材料价格上升幅度大于原材料成本的上升幅度;公司严格执行零基预算、加强内部控制,成功遏制了成本的上升;公司进行机构改革,强化管理后,大小修费用和物流费用有较大幅度的下降。公司厂区拥有138万平方米土地,现该厂区在城市规划里已经定向为生活用地,一旦转入收入将成为显性资产。一旦搬迁进入实施阶段,有望带来较旺土地补偿收益。该股近期有筑底迹象,不妨多加关注。(德邦证券 王强)

新大洲A(000571)
惜售迹象十分明显
公司原本以摩托车为主业,近来则加大了对煤炭能源领域迈进的步伐,计划在未來3年将至少投入25亿巨资打造煤电化产业链,近期公司更加快了推进煤炭领域的步伐,拟定向增发3000万股以上用以投资可采煤业公司年产90万吨一、二号矿并改扩建项目及白音煤矿年产60万吨矿并改扩建项目,因此公司在能源领域的发展步伐十分迅猛,这符合国家的大能源政策,其后发动能十分充沛。二级市场上,该股走势极为稳健,近期其惜售迹象已十分明显,可积极关注。(广东百灵信)

京新药业(002020)
向上突破潜力较大
公司是一家拥有博士后工作站的国家重点高新技术企业,是国内最大氟喹诺酮类药物生产基地,主导产品环丙沙星、左氧沙星全国产销量第一。公司主营业务为喹诺酮类抗感染药物和心脑血管药物的生产和销售。公司是通过国家GMP认证,拥有自营进出口权的国家级重点高新技术企业,主导产品包括抗感染药物和心脑血管类药物,是我国最大的喹诺酮类原料药生产企业。周五该股逆市大涨,主力实力非同小可,加上该股底部已构筑长达一年多时间,一旦向上突破,潜力较大,可重点关注。(银河证券 董思毅)

江钻股份(000852)
强势形态突出
公司主导产品油田用钻头在国内市场上一直处于领先优势。股改后大股东江汉石油管理局表示将在公司股改实施完成后一年内,向上市公司提出议案,利用江钻股份上市公司平台,通过增发或其他合适方式,将其拥有的机械制造行业的优质资产注入江钻股份,把江钻股份建成中石化石油钻采机械制造基地,如果大股东注资计划如期完成,将发挥公司整体协同生产、制造和销售优势,提升竞争力。目前该股股价依然处于60日均线上方,强势形态突出,昨日收出长下影线,表明新资金逢低介入迹象显著,值得关注。(杭州新希望)